



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măirescu Nr. 6, 200760 Craiova.
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396
E-mail: isjdoj@isjdoj.ro Web: www.isjdoj.ro



MINISTERUL
EDUCAȚIEI

Nr. *269* / *07.10.2023*

CĂTRE TOATE UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT DIN JUDEȚUL DOLJ

În atenția: Doamnei/Domnului Director

Referitor la: Echivalarea studiilor efectuate de către elevi în străinătate sau la organizațiile furnizoare de educație, care organizează și desfășoară în România activități de învățământ corespunzătoare unui sistem educațional din altă țară

Vă informăm că **dosarele complete** în vederea echivalării studiilor efectuate în străinătate și la organizațiile furnizoare de educație, care organizează și desfășoară pe teritoriul României, activități de învățământ corespunzătoare unui sistem educațional din altă țară, înscrise în registrul special al ARACIP, cu respectarea principiului asigurării accesului la educație și principiului asigurării egalității de șanse, **vor fi depuse la Inspectoratul Școlar Județean Dolj, în format fizic**, în fiecare zi de **MIERCURI** (cu excepția sărbătorilor legale), în intervalul **11:00-15:00** la:

- camera 207 pentru învățământ primar;
- camera 203 pentru învățământ gimnazial;
- camera 105 pentru învățământ liceal, filiera teoretică;
- camera 204 pentru învățământ liceal/postliceal, filiera tehnologică și vocațională,

unde se va verifica pentru fiecare nivel de învățământ, după caz, existența tuturor documentelor necesare echivalării în vederea înregistrării dosarului la secretariatul Inspectoratului Școlar Județean Dolj

În vederea **depunerii dosarelor de echivalare** a studiilor efectuate în străinătate, **reprezentantul instituției va prezenta delegația asumată de conducerea unității școlare și cartea de identitate.**

Eliberarea atestatelor de echivalare a studiilor efectuate în străinătate se va face **la Inspectoratul Școlar Județean Dolj, camera 502(etajul 5).**

Conform Ordinului nr. 5638/2020, atestatul original este eliberat:

-**titularului sau părinților sau tutorilor legal instituți sau unui împuternicit** care va prezenta unității de învățământ unde se va înscrie solicitantul o copie conformă cu originalul ce va fi păstrată în arhiva acesteia. În vederea eliberării atestatului de echivalare a studiilor efectuate în străinătate, **titularul/părintele/tutorele legal sau persoana împuternicită va prezenta cartea de identitate;**

-**atestatul va fi transmis, la cerere, unității de învățământ** unde se va înscrie solicitantul pentru a fi eliberat titularului sau părinților sau tutorilor legal instituți sau unui împuternicit. În vederea eliberării atestatului de echivalare a studiilor efectuate în



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN DOLJ

Str. Ion Măiorescu Nr. 6, 200760 Craiova.
Telefon 0251/420961; 0351/407395 (407397) Fax: 0251/421824, 0351/407396
E-mail: isjdoj@isjdoj.ro Web: www.isjdoj.ro



MINISTERUL
EDUCAȚIEI

străinătate, reprezentantul instituției va prezenta delegația asumată de conducerea unității școlare și cartea de identitate.

Menționăm faptul că dosarele incomplete, care nu conțin toate documentele necesare echivalării studiilor efectuate în străinătate și la organizațiile furnizoare de educație, pentru anii de studiu solicitați, nu pot fi evaluate spre a fi emis atestatul de echivalare.

Respectarea corectitudinii întocmirii dosarelor și a termenelor prevăzute de legislația în vigoare sunt asumate de către directorul unității de învățământ.

Inspector Școlar General,

Prof. dr. Daniel Alexandru ION

Inspector Școlar General Adjunct,

Prof. Virginia Aida IONESCU

Inspectori Școlari,
Prof. Mihaela GHINEA

Prof. Cristina UNGUREANU

Prof. Anca PRICINĂ

Prof. Carmen NICOLI

Prof. Sorin Petre FIRA

Prof. Teodora BADEA